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令和４年 第３回 あさぎり町教育委員会会議録（要旨） 
 

日   時 令和４年２月２８日（月） 午前１０時３０分 

場   所 生涯学習センター 教育長室 

出 席 委 員 澤田光德 中村麻有 伊啓史朗 椎葉直美 

欠 席 委 員  

事 務 局 職 員 教育長 米良隆夫       教育課長 出田 茂 

傍 聴 人 なし 

会議録署名委員 中村麻有 

《開会 午前１０時３０分》 

 

１ 開  会 

○出田課長  では、御起立願います。礼。御着席下さい。教育委員の定足数に達しましたので、ただいまか

ら令和４年第３回教育委員会議を開催致します。本日の会議日程は御手元の通りでございます。教育長挨

拶をお願いいたします。 

 

２ 教育長挨拶 

○米良教育長  はい。では、おはようございます。今日は素案提示ということで、いつもと違う時間に御参

加頂きまして、本当にありがとうございます。先ほど少しここで話ししておりましたが、気温がですね、

少し上がるという。もう梅も大分こう、咲き始めております。もう本当に春は近いのかなと思っておりま

すが、また来週から寒いということですので、この前も申し上げましたように、本当やっぱり寒暖の差が

ですね、やっぱり日によって違う時もありますので、健康等には十分ご留意下さい。今日は本当によろし

くお願い致します。 

 

３ 会議録署名委員の指名 

○出田課長  次に、会議録署名委員の指名をお願い致します。 

○米良教育長  前回が澤田委員でしたので、中村委員にお願い致します。 

〇中村委員 はい。 

 

４ 会期の決定 

○出田課長  次に、会期をお諮り致します。令和４年２月２８日限りでよろしいでしょうか。（○「はい」

という意見多数あり）意見多数ですので、会期を２月２８日の１日限りといたします。 

○出田課長 それでは、審議に移りたいと思います。審議のほうにつきましては、教育長に進行をお願い致

します。 
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５ 非公開とする審議事項について 

○米良教育長  はい。本日の審議事項については、素案提示となっておりますので、全て非公開ということ

でようございますでしょうか。（○「はい」という意見多数あり）はい。よろしくお願い致します。 

 

６ 令和４年度 教職員異動素案提示 

＜非公開案件につき内容は省略＞ 

 

７ そ の 他 

（１）次回教育委員の日時 

○出田課長  その他に入らせていただきます。その他ですけども、次回の教育委員会議の日時ですが、３月

２２日の１５時からですので、よろしくお願い致します。事務局からは以上でございますけども、先生方

から何かございませんでしょうか。（〇特になし）無ければ、会を閉じたいと思います。御起立を願いま

す。礼。令和４年第３回教育委員会議を閉じます。ありがとうございました。 

 

 

《閉会 午前１１時００分》 

 


